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1. Eotw (X, d) petpindc yodpoc. Anodeilte 6t

(o) Two xdde A € X woyler X \ A° = X \ A.

(B) Two xédbe A C X woyder A(A) = AN X \ A (e d(A) ovuBorilovye 0 clivopo tou A).

(v) Eotw A C X. Aci€te 61t 9(A) = 0 av xou pbévo av 10 A elvar Toutoypdvwe ovorxtd xat xAelstd
v

’.

oVVOoAo.

(2 pov.)

2. (o) Eotw (X, - ]]) yopoc pe vopuo. Arnodeite dti: yio xdlde z € X xou yio x&de r > 0 woydet
B(z,r) = B(z,r), émov B(z,r) ={y € X : ||y — z|]| < r}. Ioydel o dlo o xéde pyetpnd yodpo;

(B) Eotw (X, d) petpuoc yopog xot é0tw G C X. Anodellte 6T 10 G elvan avoixtd av o pévo
av vy xdde A C X wyvet GNAC GNA.

(2 pov.)

3. (o) Eoto f:(X,d) — R. Anodei&te bt n f elvon ouveyric av xou wévo av yio xdde a,b € R ta
oOvoha {z € X : f(z) <a} xau {x € X : f(x) > b} elvor avoxté.
(B) Oewpolpe T oOvora N xan X = {1 : n € N} w¢ petpuole ydpoug pe tnv ouvidn petpud.
EZetdote (o) av ot d0o yodpol ebvar Thfpete xan (B) av or 300 yodpol eivar opolopopeuxol.

(2 pov.)

4. (o) Eotw f: (X,d) = (Y, 0) cuveyhc xou enl anewxdvion. Av D eivou tuxvéd urtocivoro tov X,
amodellte 6t to f(D) elvar muxvéd utocUvoro tov Y.
(B) Eotww (X, d) mhfpne petpxde ywpog xou €otw E nuxwvéd xaw Gs—unochvolo tou X. Anodeilte
6T Yo xdde opotopopglopd g X — X woyber ENg(E) # 0.

(2 pov.)

5. () Eotw f: (X,d) = (Y, 0) ouveyhc ouvdptnon. Av o X elvou ouunayvc, anodellte 6u ) f
elvow ouoldpoppa cUVEYHS.
(B) Eotww (X, d) ouproyic yetpinde xodpoc o éotw f : X — X ouveyhc. Opiloupe pa oxohoudio
uroouvérwy tou X O¢ e€ic: Ky = X xou K1 = f(Ky) v xdde n > 1. Anodeilte 6t n {K,}
etvan @ivouca oxohoudio cuumaydv LTocuVdrwy Tou X. Av K = (2| K,,, anodeilte 6Tt K # ()
o f(K) =K.

(2 pov.)

6. (o) Eetdote we npoc Ty xatd orneio xou Ty opodpopen olyxhion Tic oxohoutiec cuvopTH-
CEWY fp,gn : [0,1] = R, 61ou

fn(z) =2 peis gn(x) = 2"(1 — ).

(B) EZetdote yio towd & > 0 cuyxhivouv oL oelpéc
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T otée tpée tou a > 0 ebvan 1 oUyxhion opoldpoper oo ddotnue [0, al;
(2 pov.)

Ko Emtuyio!



